Приложение 2          Ключевая ситуация «Оптика. Линзы. Ход лучей в линзах»         
1. Пользуясь чертежом и построением, определите:

· положение оптического центра линзы;

· местоположение ее фокусов; 

· тип линзы;

· тип  изображения.

   Если О1О2 – главная оптическая ось линзы, S – светящаяся точка,   S' – ее изображение

[image: image1]
  2. На рисунке указан ход луча 1. Укажите ход луча 2 после линзы. Найдите   построением        главные фокусы линз:

                                     1) в собирающей линзе;                                2) в рассеивающей линзе
                                         
[image: image2]
3. Перед собирающей линзой, оптическая сила которой +2,5 дптр, на расстоянии 30 см находится предмет высотой 20 см. Определить:  

· фокусное расстояние линзы; 

· на каком расстоянии от линзы находится изображение предмета; 

· линейное увеличение предмета;

· высоту изображения предмета.

Используя данные, построить ход лучей от предмета до его оптического изображения и   указать, какое изображение дает линза.
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